

Compensate le vostre emissioni di CO2

Il nostro impegno

Il nostro impegno a lungo termine a favore della protezione del clima e dello sviluppo sostenibile in generale, ha già prodotto notevoli risultati. Le costruzioni degli Alberghi Svizzeri per la Gioventù ad esempio, rispettano lo standard Minergie-Eco e utilizzano fonti di energia rinnovabile. Attraverso la collaborazione con validi partner del settore, lavoriamo costantemente per garantire una crescita sostenibile degli Alberghi Svizzeri per la Gioventù. Uno dei pilastri della strategia di sviluppo sostenibile degli ASG è la compensazione delle emissioni residue.

Con un'ulteriore ottimizzazione delle diverse misure adottate, abbiamo potuto ridurre il contributo per la compensazione da 50 centesimi a 30 centesimi per notte – e questo anche grazie al vostro sostegno.

Il vostro sostegno

In collaborazione con la fondazione «myclimate», gli Alberghi Svizzeri per la Gioventù sostengono progetti per la compensazione delle emissioni di CO₂. Gli Alberghi Svizzeri per la Gioventù vi offrono la possibilità di una scelta molto ecologica. **Con un contributo di 30 centesimi potete pernottare senza impatto climatico**.

Per le novità:

https://www.youthhostel.ch/en/about-us/sustainability/

Vi ringraziamo fin d'ora per il vostro sostegno!

Alberghi Svizzeri per la Gioventù Schaffhauserstrasse 14/Casella postale CH-8042 Zurigo Tel. +41 (0)44 360 14 14 Fax +41 (0)44 360 14 60 contact@youthhostel.ch www.youthhostel.ch